

---

## **В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 31-летнему ранее не судимому Адыгжы Дамба. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Следствием и судом установлено, что 18 октября 2016 года между 19 и 20 часами в квартире № 32 дома 11 по ул. Центральная г. Ак-Довурак между находившимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами возникла ссора, в ходе которой Дамба, вооружившись ножом, нанес им один удар в область груди потерпевшего. От полученного проникающего колото-резаного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

При назначении наказания судом учтено признание подсудимым своей вины, активное содействие расследованию дела путем дачи подробных признательных показаний, отсутствие судимости, добровольное возмещение имущественного вреда, причиненного преступлением, а также противоправное поведение потерпевшего, послужившее поводом для совершения преступления.

Приговором суда Дамба назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу

20 Июня 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1144506>